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Ao primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 (dezenove 

horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em Sessão 

Extraordinária, sob a presidência do vereador Nelso Antônio Dall’Orsoletta, os senhores 

vereadores: Fabiano Miqueloto, Juventino José Savaris Junior, Modesto da Cas, 

Gervesson Antonio Cadore, Damiana Didomenico, Maria Elena Prando Trevisan, 

Adhemar Alexandre Dondel e Sérgio Antonio Calegari. O Presidente Nelso, pedindo a 

proteção de Deus, dá as boas-vindas a todos os colegas vereadores. Informa que após a 

presente sessão se destinará uma sessão extraordinária para votação do cargo de primeiro 

secretário, sessão qual não será remunerada como as demais extraordinárias. Inicialmente 

solicita ao Dr. Cassiano que faça a leitura da ata da sessão extraordinária que antecede a 

presente, após a leitura coloca a mesma em discussão, e não havendo nada contra em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Iniciando a Ordem do Dia temos o Projeto de 

Lei nº 003/2022, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza abertura de crédito 

Especial/Suplementar no Orçamento vigente e dá outras providências. ” O Presidente 

solicita a secretária que faça a leitura do referido projeto, e posteriormente solicita ao  Sr. 

Secretário Edgar Brandini para que faça as devidas explanações sobre o referido projeto, 

o mesmo inicia cumprimentando ao Presidente e demais vereadores presentes, fala sobre  

o referido projeto que é para a compra de um trator de pneu, no valor de duzentos mil 

reais recebidos do estado para sua aquisição, e em contrapartida o município iria 

acrescentar em torno de duzentos mil reais, devido as licitações feitas, quais não tiveram 

sucesso, a primeira pelo motivo de não atender os requisitos mínimos do trator, e a 

segunda pela documentação atrasada, após ser reaberta a licitação a empresa vencedora 

com o está apta a adquirir devido trator. O Presidente baixa as comissões para estudo, e 

assinaturas, ao retornar os serviços, coloca o Projeto em discussão, e não havendo nada 

contra, em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando a Ordem do Dia 

temos o Projeto de Lei nº 004/2022, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a 

efetuar o pagamento de despesas com arbitragem e segurança desarmada para jogos de 

futebol de campo que ocorrerem no Município de Lacerdópolis durante o Exercício de 

2022 e outras providências. ” O Presidente solicita a secretária que faça a leitura do 

referido projeto, e posteriormente solicita ao Dr. Cassiano que faça as devidas 

explanações, o Dr. Reitera os cumprimentos, fala sobre a autorização para serem 

despendidos valores para segurança desarmada que acompanham as partidas de futebol 

no Município, serão despesas licitadas, e pelo parecer jurídico opina pela legalidade e 

constitucionalidade do projeto. O Presidente baixa as comissões para estudo, e 

assinaturas, ao retornar os serviços, coloca o Projeto em discussão, durante a mesma o 

Vereador Sérgio Calegari comenta a necessidade do Sr. Diretor responsável pela parte 

esportiva para que traga as devidas explanações, tendo em vista a carência de esporte que 

há no Município, solicitando vista ao projeto. Por fim há o Projeto de Lei nº 005/2022,  

 

 

 

 

de autoria do Poder Legislativo, que “Autoriza abertura de crédito Especial/Suplementar 

no Orçamento vigente e dá outras providências,” O Presidente solicita a secretária que 

faça a leitura do referido projeto, e posteriormente solicita ao  Sr. Secretário Edgar 

Brandini para que faça as devidas explanações sobre o projeto, o mesmo comenta sobre 

outro projeto em pró da agricultura do município, semelhante ao projeto anterior, e através 



do Sr. Altair Silva, esses trezentos mil reais vem para a aquisição de uma retro 

escavadeira, com o acréscimo de cento e trinta e dois mil reais é contrapartida do 

Município, igualmente aos moldes do trator de pneu solicitado ao primeiro projeto. O 

Presidente baixa as comissões para estudo, e assinaturas, ao retornar os serviços, coloca 

o Projeto em discussão, e não havendo nada contra, em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais assuntos a Ordem do Dia é passada a palavra livre, 

iniciada pela Vereadora Maria Elena, que inicia cumprimentando ao Presidente e demais 

colegas vereadores, comenta seu contento ao iniciar de mais um ano, desejando assim um 

ótimo ano de serviço a todos, agradece ao Sr. Secretário Edgar por estar presente na 

sessão, e por seus excelentes trabalhos prestados ao município, comenta também sobre a 

importância dos tratores e retroescavadeiras para todos os moradores, algo que só traz 

benefícios à população, agradece também a Sra. Secretária  da Educação pelo motivo de 

disponibilizar um funcionário até as seis horas da tarde para que acompanhe as crianças 

até a chegada dos pais, garantindo assim assistência e proteção. O Vereador Juventino 

Savaris inicia cumprimentando ao Presidente e demais colegas vereadores, parabeniza 

juntamente a secretária da Educação pela atitude em relação aos horários de saída das 

crianças da creche, situação qual já haviam conversado, posteriormente comenta as 

indicações feitas no ano passado, quais não houveram nenhum parecer, sobre a limpeza 

do rio do Bairro Nossa Senhora Aparecida, sobre a calçada da Rua Duque de Caxias e 

sobre as reformas dos parquinhos de diversão, e para finalizar comenta sobre o vale-

alimentação, assunto qual há questionamentos de quando o mesmo será disponibilizado, 

e é importante que isso seja visto para beneficiar os funcionários deste Município. O 

Vereador Modesto da Cas inicia cumprimentando ao Presidente e demais colegas 

vereadores, fala sobre a importância de renovar a frota de tratores do Município, algo que 

auxilia bastante a agricultura, com os pedidos realizados pelo Vereador Fabiano sobre a 

retroescavadeira neste momento está tudo se encaminhando, situação que só tende a 

ajudar nossa agricultura. O Vereador Adhemar Dondel inicia cumprimentando ao 

Presidente e demais colegas vereadores, agradece ao Sr. Edgar por todas as explanações, 

e agradece juntamente a todos os engenheiros da barragem que está sendo executada por 

suas explanações, que através de algumas explosões de dinamite e os tremores sentidos 

pela população, os mesmos trouxeram esclarecimentos sobres os protocolos de segurança 

seguidos tranquilizando assim a todos. O Vereador Fabiano Miqueloto inicia 

cumprimentando ao Presidente e demais colegas vereadores, agradece ao Sr. Edgar pelas 

explicações e solicita ao mesmo que explique sobre os distribuidores de adubo adquiridos 

pelo Município, o Sr. Edgar explica sobre os distribuidores recebidos devido à estiagem,  

 

 

 

 

destinados totalmente a irrigação de plantas e consumo de animais, julga qual chegaram 

em ótima hora, qual auxiliam imensamente em épocas de crise hídrica, comenta também 

sobre o crescimento da pecuária no Município, situação qual também aumenta o consumo 

de água, fala sobre os novos distribuidores de adubo quais chegarão para suprir a demanda 

de distribuição de esterco nas lavouras, tendo em vista a precária conservação destes que 

já estão trabalhando, o Vereador continua comentando sobre a colheita da silagem, qual 

a seca trouxe um pouco de prejuízo a alguns produtores, por fim agradece ao Sr. 

Secretário. O Vereador Sérgio Calegari inicia cumprimentando ao Presidente e demais 

colegas vereadores, solicita o envio de um ofício a Coolacer tendo em vista o dia de 

campo realizado pela mesma, sendo o primeiro díade campo de nosso Município, por isso 

ressalta a importância de haver uma cooperativa, justifica o voto contrário ao aumento do 



salário dos vereadores, devido acreditar ser justo o salário mínimo para a função de 

vereador, por se comparar aos demais funcionários braçais que estão na rua para receber 

um pagamento semelhante ou menor, acredita ser melhor destinado tal aumento para 

acrescentar ao vale alimentação, situação que auxiliaria de imensa forma todos os 

funcionário que o recebem, fala sobre a eleição posterior a sessão que haverá, solicita que 

não seja mais cobrado a assinatura do nome nas cédulas, situação qual desvirtua 

totalmente o sentido de uma votação secreta, sendo necessário somente a assinatura do 

Presidente ou do Assessor, caso contrário não faz jus ao nome de votação sigilosa. Por 

fim o Presidente Nelso agradece a presença do Sr. Edgar e o parabeniza pelo excelente 

trabalho realizado, devido as hostilidades dos últimos anos, sendo cigarrinhas ou a seca, 

porém o Sr. Secretário sempre mostra excelência em seus serviços, comenta também 

sobre a alta inflação, qual reflete diretamente nos valores dos produtos. Posteriormente 

convoca todos para a próxima sessão que será no dia 08/02/2022 as 19:00 horas. Nada 

mais havendo a tratar o Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que uma vez 

aprovada vai pelos presentes assinada.  
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Adhemar Alexandre Dondel                                                                      Modesto da Cas 

 

 

 

 

Fabiano Miqueloto                                                                       Gervesson Antonio Cadore 

 

 

 

 

 

 


